

Лия Совушкина Одно желание для феи

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69573925 Self Pub; 2023

Аннотация

Вселенная мультфильма Винкс, с новыми героями и их приключениями. События книги происходят за несколько лет до прибытия в Алфею Блум. В Сумеречном лесу, под покровом чар, есть большое озеро. В его водах, обитает последняя из рода чудо-рыбок, золотая Люмис. Она способна исполнить любое желание, если только заслужишь её доверие. Скрытая завесой тайны, рыбка доживает свой век, пока однажды, её не находит троица подруг. Амарис, фея огня, стремится спасти свой родной мир. Попав в Алфею, девушка находит верных подруг, готовых следовать за ней в любые авантюры. Проводя летние каникулы в библиотеке, фея находит книгу магических существ. Там, на старинных страницах, хранятся знания о волшебных рыбах. Вместе с подругами, она отправляется на поиск той, что способна исполнить её желание.

Содержание

| Пролог | 4 |
|---------|----|
| Глава 1 | 6 |
| Глава 2 | 11 |
| Глава 3 | 16 |
| Глава 4 | 20 |
| Глава 5 | 24 |
| Эпилог | 30 |

Лия Совушкина Одно желание для феи

Пролог

Норкс. Некогда прекрасный мир, наполненный магией и волшебными созданиями. В нём находили пристанище поэты и музыканты, оживали старинные сказки и баллады. Цветущий край, напоминающий Землю. Его леса, наполненные животными и редкими растениями, притягивали взгляд. Моря и океаны, всегда небесно-голубого цвета, переливались подобно жемчужной пыли. Жители Норкса по праву считали его идеальным миром, в котором правили справедливые короли.

Всё разрушили приспешники Древних ведьм. Выжгли леса, заболотили реки и превратили обитателей моря в чудовищ. Феи в страхе бежали прочь, спасаясь от гнева ведьм. Прекрасный мир превратился в выжженную пустошь, и лишь яркие картины напоминали о прежней жизни. Король и королева, опечаленные трагедией, оказались не в силах противостоять ведьмам. Их магии не хватало для защиты Норкса, и тогда принцесса Амарис решила попытать удачу.

Её жажда знаний, желание спасти родной дом привели в

ся будущие феи-хранительницы. Стремясь обуздать магию и научиться ею управлять, Амарис всё свободное время проводила за книгами. Именно так пролетел первый курс, принесший дружбу с двумя феями – Ронни и Вайлой. Три по-

други, дополняющие друг дружку, всегда готовы прийти на

помощь.

Магикс. Молодая фея огня поступила в Алфею, школу, наполненную историей и магией. Место, в котором обучают-

Глава 1

книжные полки вмещали сотни, нет, тысячи книг о волшебстве. Казалось, в одном месте собрали все знания вселенной, красиво разложили по полочкам и сказали: «Держи. Учись. Познавай». Амарис с наслаждением вдыхала запах древних изданий, проводя дни напролёт среди книжных полок. Бар-

Большая библиотека восхищала студенток Алфеи, её

Ты напоминаешь меня, – с мягкой улыбкой повторила
 Барбатея, наполняя маленькую чашечку ароматным чаем.

батея лишь посмеивалась над ней, принося горячий чай.

- Спасибо, солнечно улыбнулась Амарис, поправляя светлый локон за ухо. Повернувшись к библиотекарше, она взяла чашку и вдохнула пар. Я все ещё не нашла книгу, которая сможет мне помочь.
- Возможно, тебе следует попросить Фарагонду о доступе в архив, – внезапно предложила Барбатея, делая глоток чая. Немного подумав, она добавила: – Там хранятся древние книги, и доступ туда закрыт для студенток. Но я могу замолвить словечко, и тебе разрешат прочесть несколько книг. Само собой, под моим контролем.
- О, я буду очень признательна, воскликнула Амарис,
 чуть не пролив чай. Её зелёные глаза заблестели от счастья.

Барбатея ободряюще похлопала девушку по плечу и ушла к

себе, прихватив чайничек с чаем. Амарис вернулась к раскрытой книге, которую читала до

лампы, не проходят бесследно. Потянувшись всем телом, фея размяла спину и поднялась. Закрыв книгу, она подхватила её и отнесла на место. Эта рукопись тоже оказалась бесполезной, вздохнув, призналась сама себе Амарис. Ронни и Вайла уехали на праздник, так и не сумев вытащить подругу из библиотеки. Ей очень хотелось составить

им компанию, повеселиться среди однокурсниц. Врождённое чувство ответственности, заложенное ещё матерью, не позволило предаваться веселью в свободное время. Долг – превыше всего, так её учили родители. Поскольку феи должны вернуться к вечеру, до этого Амарис может прогулять-

прихода библиотекарши. Строчки перед глазами расплывались, и она потёрла глаза, пытаясь уменьшить жжение. Всё же несколько часов за чтением, ещё и при свете небольшой

ся по школе. Блуждая пустыми коридорами Алфеи, девушка наслаждалась тишиной. Учебный год закончился, впереди ещё два курса – и всё, возвращение домой. Как же она соскучилась по родному миру, пусть и опасному, но своему. Первый курс пролетел незаметно, всё же занятия в школе очень интересные и захватывающие. Феи многое узнают о себе, своей силе и о том, что пригодится в будущем. Фарагонда, словно родная матушка, оберегала студенток. Амарис с улыбкой вспоминала уроки, которые проводила директри-

са. Остановившись у большого зеркала, девушка поправила

зелёное платье и привела волосы в порядок. Золотистые пряди выбились из хвоста и теперь некрасиво свисали вдоль лица. Как же она похожа на матушку, Амарис провела по лицу пальцами, отмечая черты, которыми она как две капли во-

ды схожа с королевой Норкса. Такие же насыщенно зелёные глаза в обрамлении пушистых ресниц, пухлые губы и аккуратный нос – фамильная внешность, что сказать.

Прогуляв до позднего вечера, девушка встретила подруг,

которые, смеясь, возвращались в школу. На Амарис сразу вывалили все подробности праздника, не забыв попенять на отсутствие феи огня. Смущённо улыбаясь, она лишь пожимала плечами. Ей нечего сказать, как же променять книги на гулянку в окружении специалистов. Парни пока не входили в круг её интересов, занимая даже не второе, а пятое место в списке важности. Это Ронни смогла найти себе парня сразу же после поступления в Алфею. Даже пойди девушка на праздник, стояла бы в сторонке и смотрела на всеобщее веселье.

Ронни, как самая старшая и мудрая, с умным видом вещала о пользе натуральных фруктов. Подражая тётушкам и бабушкам, она строила грозную гримасу и грозила пальцем, стоило Вайле потянуть в рот шипучку. Её фиолетовые кудряшки, завитые ещё утром, весело подпрыгивали, стоило фее засмеяться.

Полночи девушки бесились в комнате Амарис и Вайлы, наслаждаясь вкусностями, что принесли феи с праздника.

взгляд. Пряча в руках несколько пирожных, она делала вид, что вот-вот бросит их в сторону подруги, стоит ей только отвернуться. Амарис лишь посмеивалась, наблюдая эту забавную картину. Попивая сок, фея огня старалась сдерживать рвущийся наружу хохот. Полночи девушки дурачились, рассказывали разные страшилки и предания родных миров. Наутро не выспавшаяся Амарис отправилась в библиотеку. Выскользнув из комнаты, она старалась не разбудить Вай-

лу. Фее не хотелось отстаивать своё время за книгами и отказываться от очередной прогулки. Девушка надеялась, что Барбатея уже поговорила с директрисой, а не просто забыла о своем предложении. Архив библиотеки. Место, о котором ходят легенды. У феи чесались руки от желания потрогать

Вайла, не вынимая шипучую конфету из рта, пыталась изобразить примерного ребёнка. Её невинные синие глаза, похожие на две пуговки, старались изобразить «щенячий»

Окрылённая надеждой, Амарис вошла в библиотеку. Оглядевшись по сторонам, девушка не заметила других фей. Лишь книжные полки да лёгкий ветерок, гуляющий между стеллажами. Вздохнув, она побрела к секции с магическими артефактами, те книги она ещё не смотрела. Взяв парочку увесистых томов, фея села за читательский стол и открыла

древнейшие книги, ощутить шероховатые страницы.

учебник. Погрузившись в чтение, Амарис утратила счёт времени. Истории об артефактах полностью захватили мысли девушки.

- Амарис, детка, ты уже тут! радостно воскликнула Барбатея, подходя к читающей фее.– Доброе утро, госпожа Барбатея, оторвавшись от кни-
- ги, добродушно поздоровалась Амарис. Отодвинув книгу в сторону, она с ожиданием посмотрела на библиотекаршу.
- сторону, она с ожиданием посмотрела на библиотекаршу.

 Я поговорила с Фарагондой, видя нетерпение девушки, улыбнулась Барбатея. Тебе разрешили войти в архив на

один день, так что не теряй времени и пошли со мной. Амарис подскочила со стула и порывисто обняла Барба-

тею, широко улыбаясь. Невероятная удача – получить разрешение от самой Фарагонды, особенно касающееся архива школы. Разжав объятия, фея в нетерпении заглянула в глаза улыбающейся библиотекарши. Та рассмеялась и, взяв девушку под руку, повела в дальнюю часть библиотеки. Их ша-

ги гулко разносились между стеллажами и вскоре затихли.

Глава 2

Войдя в архив, Амарис увидела пикси-хранительницу, что увлечённо читала массивную книгу. Уважительно поздоро-

вавшись с Конкордой, девушка поспешила к книжным полкам. Ей не терпелось начать поиски, тем более что Фарагонда ограничила время пребывания в святая святых школы. Бродя вдоль стеллажей, фея внимательно разглядывала корешки книг, вчитываясь в незнакомые названия. Выбрав парочку толстых фолиантов, Амарис поспешила к столу.

Сев поудобнее, она раскрыла первую книгу. На страницах

древнего фолианта жили сказочные существа, давно населявшие Магикс и ближайшие миры. Девушка даже не догадывалась, как много интересных магических созданий раньше обитали в окрестностях школы. Казалось, картинки в книге вот-вот оживут, настолько ярко их нарисовал художник. Водя пальцами по шероховатым страницам, фея сожалела об истреблении столь прекрасных созданий. Древние ведьмы и их сообщники стремились уничтожить всё вокруг. Прямо как её дом, некогда бывший чудесной цветущей пла-

Барбатея о чём-то болтала с Конкордой, и они совершенно не обращали внимания на погружённую в книгу фею. Девичий вскрик заставил пикси подпрыгнуть на месте и в панике озираться по сторонам. Амарис, держа фолиант дрожащими

нетой с множеством редких видов.

губы не переставали шептать строки. К девушке тут же подошла Барбатея, с тревогой вглядываясь в ученицу.

– Я нашла, – дрожащим голосом прошептала Амарис, под-

руками, вскочила с места. Её взгляд метался по странице, а

она способна спасти его...

– Ох, девочка, – потрясённо произнесла Барбатея, смотря

нимая взгляд на подошедшую женщину. – Нашла, смотрите,

на потрёпанное изображение в книге. На них, лупая огромными глазами, смотрела золотая рыбка. – Это невозможно, их вид давно истребили Древние ведьмы, не способные загадать желание.

- Но... как же так... едва не плача, простонала Амарис. Кладя книгу на стол, она почти рухнула на свой стул и схватилась за голову. Слёзы потекли по побледневшим щекам, капая на стол. Належда, появившаяся всего мгновенье назал.
- капая на стол. Надежда, появившаяся всего мгновенье назад, стремительно таяла.

 Ну, не знаю, стоит ли говорить, пробормотала подлетевшая Конкорда, заглянув в раскрытую книгу. Есть у нас
- одна такая чудо-рыбка, Люмис зовут. Можешь спросить у Фарагонды, возможно, она позволит встретиться с ней.

 Спасибо вам, спасибо, подняв заплаканные глаза на
- Спасиоо вам, спасиоо, подняв заплаканные глаза на пикси, пробормотала Амарис. Барбатея ободряюще похлопала фею по плечу и покачала головой. Пусть крохотный, но шанс есть, нельзя его упускать.

Стремительно поднявшись, и вытерев мокрые щёки, Амарис поспешила к директрисе. На ходу попрощавшись с пикси

сильнее, и дверь тут же распахнулась. На пороге стояла мисс Гризельда, строго поправляя очки и хмуря брови. Амарис испуганно отступила на шаг, однако быстро очнулась и поприветствовала завуча. Преподавательница хмыкнула и приподняла бровь, её нога нетерпеливо постукивала по полу.

Кое-как переведя дыхание, девушка робко постучала в дверь. Тишина. Набравшись храбрости, Амарис постучала

Амарис замерла перед дверью кабинета.

и Барбатеей, она вылетела из архива. Почти срываясь на бег, девушка проносилась по коридорам школы. Нужно поспешить, как можно быстрее узнать у Фарагонды о чудо-рыбке. Вдруг фея сбилась с шага и едва не распласталась на полу, она упустит единственную возможность спасти родной мир. Запыхавшись, придерживаясь одной рукой за ноющий бок,

робко выдавила Амарис, пряча глаза от внимательного взора завуча.

– По какому поводу, мисс Амарис? – строго произнесла

– Мисс Гризельда, могу я увидеть госпожу Фарагонду? –

- мисс Гризельда, осматривая фею с ног до головы.

 Мне нужно уточнить знания, что я нашла в одной из
- книг, тихо сказала Амарис, комкая подол платья.

 Пропусти её, Гризельда, донеслось из глубины кабинета, сама Фарагонда прекратила допрос феи и позволила

нета, сама Фарагонда прекратила допрос феи и позволила войти.

Химикнув завуч отошла в сторону освобождая проход

Хмыкнув, завуч отошла в сторону, освобождая проход. Амарис, облегчённо вздохнув, рыбкой проскользнула мимо ужас на всех учениц, особенно если допрашивала, как сейчас. Самое сложное позади, осталось убедить директрису рассказать о Люмис. Фарагонда сидела за своим столом, сложив руки, и вни-

мательно смотрела на ученицу. Светлые кудряшки, как и всегда, облаком обнимали лицо директрисы. Добрые глаза, скрытые стёклами очков, сверкали интересом. Амарис

мисс Гризельды. Фух, строгая преподавательница наводила

немного помялась на пороге, не решаясь подойти ближе, но покашливание Фарагонды заставило сделать оставшиеся несколько шагов вглубь кабинета. Робко подойдя к столу, девушка покраснела и произнесла:

- Госпожа Фарагонда, большое спасибо за разрешение посетить архив.
- Пожалуйста, у тебя получилось найти что хотела? доброжелательно спросила директриса, внимательно всматриваясь в фею.
- Да, однако... Амарис замялась, не зная, как лучше продолжить.
- Смелее, я ведь не кусаюсь, Фарагонда слабо улыбну-
- лась. - Я нашла записи о чудо-рыбках, исполняющих жела-
- ния, выпалила Амарис и тут же испуганно опустила взгляд. - О, неужели сразу получилось найти эту книгу? - заин-
- тересованно пробормотала Фарагонда и поправила очки.
 - Вы... вы можете рассказать мне о Люмис? робко по-

- просила Амарис, поднимая полные надежды глаза на директрису.
 - Хорошо, раз Конкорда проговорилась о ней, то я рас-

скажу...

Глава 3

В глубине Сумрачного леса, неподалёку от деревни Пик-

си, есть озеро. Оно скрыто мощными чарами, как и деревня, поэтому его непросто найти. Злое сердце, не способное творить добро, никогда не ступит на территорию Волшебного озера. Именно там под покровительством пикси доживает свой век последняя из рода чудо-рыбок. Люмис видела, как менялась история, как Древние ведьмы угнетали фей, а

также с болью проводила своих сородичей в последний путь. Чтобы попасть к Волшебному озеру, необходимо пройти

деревню Пикси, а после доказать свою искренность рыбке. Люмис стара, поэтому её характер испортился, а уважение заслужить стало почти невозможно. Фарагонда, ничего не утаивая, поведала Амарис путь, по которому можно попасть к озеру. Пусть и слабо веря в успех, она пожалела юную фею.

Амарис, выслушав рассказ Фарагонды, от всей души поблагодарила директрису. Ей не терпелось отправиться в путь, однако она понимала, что не справится в одиночку. Вернувшись к себе в комнату, фея ходила из угла в угол, раздумывая над планом. Такой её и увидела Вайла, вернувшаяся с прогулки. Ронни появилась через пару минут, заглянув в комнату и тут же зайдя внутрь.

 Эй, подруга, что за встревоженный вид? – весело спросила Ронни, плюхаясь на кровать Вайлы. Фиолетовые волосы феечки взметнулись вверх, и она лёгким движением их поправила. Пурпурные глаза искрились весельем, но, заметив нервозность Амарис, она моментально посерьёзнела.

– Я нашла способ спасти свой мир, – выдохнула Амарис,

присаживаясь на свою кровать. – Правда?! Это же замечательно! – радостно сказала Вайла и принялась обнимать фею огня. Черноволосая фея ис-

кренне попыталась задушить подругу в объятиях, зная, как

та стремилась найти хоть крохотную возможность помочь близким. - Кха-ха, задушишь, - прохрипела Амарис, пытаясь вы-

браться из крепких рук девушки. Кое-как разжав цепкие пальцы, она отпихнула фею от себя и криво улыбнулась. –

Мне нужно попасть к Волшебному озеру. Там обитает та, что может помочь спасти Норкс. – Волшебное озеро? – непонимающе переспросила Вайла,

глядя на Ронни. - Какое озеро? - тоже не понимала Ронни и почесала го-

лову, пытаясь вспомнить лекции.

- Оно находится возле деревни Пикси и окружено чарами, - вздохнула Амарис и пересказала слова Фарагонды. Повезло, что директриса одобрила подруг в качестве помощниц и сопровождения.

Выслушав Амарис, девушки в один голос заявили, что не отпустят её одну. Наметив план действий и обсудив детали, Ронни пошла к себе. Вечер быстро приближался, и отправвала фея, и она кинула в сторону Амарис подушку. Не попала, но фея решила всё же успокоиться и постаралась заснуть. Утром, с трудом открыв глаза, Амарис принялась собираться в дорогу. Растолкав спящую Вайлу, она порхала по комнате, стараясь ничего не забыть. В небольшую сумочку летели бинты, сменные вещи, а также мелкая бесполезная канцелярия, непонятно зачем, но на всякий случай. Бросив

быстрый взгляд на зевающую Вайлу, фея покачала головой и пошла к Ронни. Неужели только она полна энергии и сил?

Удивительно.

ляться они решили утром следующего дня. Амарис полночи проворочалась в кровати, пытаясь заснуть. Её переполняли чувства, сомнения и страхи. Казалось, что-то определённо пойдёт не так, словно по закону подлости. Вздыхая, она не могла сомкнуть глаз. Вскоре Вайле надоели звуки, что изда-

Подходя к комнате Ронни, девушка столкнулась нос к носу с подругой. Та, уже собранная, спешила на встречу к Амарис, за плечом феи болтался рюкзак. Улыбнувшись, девушки поспешили на кухню. Пока Вайла приходит в себя, они как раз успеют заказать завтрак и уговорить маэстро Сфо-

клию дать им немного еды с собой. Столовая пустовала, за дальним столиком скучала мисс Травинка. Почти все уче-

ницы разъехались по домам, а оставшиеся, видимо, спали. Присев за ближайший стол, девушки начали переглядываться, решая, кто пойдёт на кухню. Ронни проиграла и, опустив голову, направилась в обитель маэстро Сфоклии.

носом. Светя улыбкой до ушей, она села на своё место и довольно сверкнула глазами. На подносе возвышалась горка печенья, три тарелки овсянки с фруктами, сок и несколько круассанов. Взяв по тарелке, девушки принялись ждать Вай-

лу, что несколько запаздывала. Амарис, елозя ложкой по та-

Амарис не знала, как именно уговаривала повара Ронни, но спустя пять минут девушка уже спешила с полным под-

релке, старательно дула на исходящую паром кашу. Ронни лишь посмеивалась, глядя на сосредоточенную подругу.

— А вот и я! — весело прокричала Вайла, садясь рядом с Ронни и беря последнюю тарелку каши. На неё тут же посмотрела мисс Травинка, грозно сведя брови к переносице,

но девушка не обратила на неё внимания.

С наслаждением позавтракав, девушки сложили выданный провиант в рюкзаки. Их полные энтузиазма глаза предвкушающе блестели, а сердца быстро бились в груди. Настоящее приключение, как у взрослых фей-хранительний. Вый-

вкушающе блестели, а сердца быстро бились в груди. Настоящее приключение, как у взрослых фей-хранительниц. Выйдя на улицу, феи зажмурились от яркого солнца, что слепило. Раннее утро, а жара стремительно нарастала, грозя перейти в настоящее пекло. Поправив лямки рюкзака, Амарис первой вышла за пределы Алфеи. Теперь они на шаг ближе к Волшебному озеру и чудо-рыбке.

Глава 4

Мрачный лес пугал до дрожи в коленях. Бредя по тропинке, ведущей к деревне Пикси, феи едва слышно переговаривались. Казалось, из-за каждого дерева за ними наблюдают страшные чудовища, жаждущие напасть. Не успокаивал даже щебет птиц, он лишь усиливал чувство опасности окружающего пейзажа. Не зря лес назывался Сумрачным, сквозь густые кроны деревьев с трудом пробивался свет солнца.

Амарис поёжилась, когда послышался треск ломаемых веток. Оглянувшись по сторонам, она заметила, как вдалеке мелькнула серая шубка зайца. Облегчённо выдохнув, она покрепче взялась за лямку рюкзака. Не хватало ещё дергаться из-за малейшего шума, раньше ей казалось, что она довольно храбрая. Однако эта вылазка показала, насколько пугающим может быть место. Ей ещё учиться и учиться, прежде чем стать настоящей феей. Внезапно раздался рев какого-то зверя, и Вайла перепуганно подскочила, кидаясь за спину Ронни.

- Да хватит вам трястись, лениво сказала Ронни, отцепляя пальцы Вайлы, которая вцепилась ей в майку. Это всего лишь лес. Тёмный. Мрачный. Подумаешь, мы же не встретим тут ведьм.
- Тъфу на тебя, буркнула Вайла, отступая от подруги. –
 Нам только ведьм и не хватало для полного счастья.

Тише, кажется, зверь где-то рядом, – шёпотом произнесла Амарис, оглядываясь за спину.
 Птицы затихли, и в лесу отчётливо слышались звуки борь-

бы. Животное ревело, его рык разносился с ветром, застав-

ляя фей озираться. Вскоре рычание прекратилось, и спустя некоторое время птицы вновь защебетали. Вздохнув, Амарис поспешила вперёд, до деревни Пикси оставалось не так много. За ней хвостиками шли Ронни и Вайла, решившие быстро перекусить, страх заставил животы девушек скрутиться. А самое лучшее успокоительное – еда, особенно при-

готовленная маэстро Сфоклией.

Деревня Пикси появилась внезапно, её очертания проступили подобно миражу. Бесформенные, полупрозрачные домики виднелись всего в десятке шагов. Чары развеялись, стоило феям подойти вплотную. Фарагонда дала специальный пропуск, позволяющий ступить на территорию маленьких пикси. Амарис, которую тут же облепили жители деревушки, нежно улыбалась. Милашки, способные растопить даже самое холодное сердце, без конца болтали.

Степенная Нинфея, пикси – хранительница деревни, тепло поприветствовала фей. Выслушав Амарис, она нехотя показала дорогу, ведущую от деревни к Волшебному озеру. Тернистый путь, который предстояло пройти подругам, вызвал перешёптывания срели жителей деревушки. Обеспоко-

звал перешёптывания среди жителей деревушки. Обеспокоенные пикси, стремясь поддержать путешественниц, принесли им немного сладостей и без конца отговаривали фей от

их затеи. Однако Амарис лишь грустно улыбнулась и настояла на своём. Они не могут свернуть с полпути лишь из-за предполагаемой опасности.

....

В то же время. Сумрачный лес

Две молодых ведьмочки с победным видом возвышались над поверженным медведем. Его туша дымилась в нескольких местах, а морда кривилась от гнева. Поигрывая тёмным пламенем в руках, брюнетка заливисто рассмеялась. Впервые они выбрались за пределы Облачной башни и уже успели победить такого грозного противника. Изначально они хотели лишь разведать обстановку, однако наткнулись на берлогу этого животного.

напал на двух ведьм. Их схватка была короткой, всё же даже первокурсницы Облачной башни способны на заклинания. Несколько болезненных огненных шаров, парочка проклятий – и вот враг повержен. Чувство превосходства тешило чёрные сердца девушек. Теперь захотелось попробовать свои силы на ком-то посерьёзнее. Жаль, глупые феи не появлялись в лесу.

Медведь, стремясь защитить свою территорию, первым

Особо не скрываясь, ведьмы пошли прочь от берлоги. Их плащи развевал ветер, трепля рваные подолы. Весело обсуждая бой, они внезапно услышали голоса других девушек.

Тут же замолчав, брюнетка показала жестами однокурснице прекратить болтовню. Крадущейся походкой ведьмы пошли

кустами, они старались остаться незамеченными.

– И ты правда думаешь, что рыбка исполнит твоё желание? – послышался голос одной из девушек, что шла по лес-

вперёд, высматривая говоривших. Прячась за деревьями и

ной тропинке.

– Да, так написано в книге, и госпожа Фарагонда подтвер-

Ведьмы ухватились за обрывок разговора, предвкушаю-

дила, – тихо ответила блондинка, пожимая плечами.

– Понятно...

ще переглядываясь. Неужели им повстречались феи? Какая удача. Ещё и за какую-то рыбу говорят, чудные, способную исполнять желания. Остальные однокурсницы лопнут от зависти, если принести такую редкость в Башню. Скрываясь с помощью слабых чар, ведьмы начали преследовать девушек. Дойдя до конца тропинки, феи внезапно пропали, растворившись в воздухе. Разозлившись, ведьма тёмного огня топнула ногой, поднимая пыль. Ну ничего, они ещё попадутся

им, нужно лишь подождать.

Глава 5

Тропа, ведущая к озеру, заросла шиповником, его колю-

чие ветви словно кричали: «Беги. Не лезь сюда. Прочь». Амарис с тяжёлым сердцем тонким огоньком прижигала сухие ветви. Ей не хотелось вредить лесу, однако иного пути не было. Продираясь сквозь шипы, девушки ранили нежную кожу, несмотря на все попытки осторожничать. Ронни, ругаясь сквозь зубы, с тоской посмотрела на новую дыру в майке. Как же достали эти дебри, настоящая чаща бабки-ведьмы. Такая же пакостливая и противная, мечтающая навредить как можно больше.

Девушки не замечали, как за ними следят. Лишь холодное предчувствие вызывало бег мурашек по коже Амарис, которая списывала их на приближающуюся встречу с чудо-рыбкой. По словам Нимфеи, Волшебное озеро находилось не так далеко, всего в часе ходьбы от деревни. Поэтому, запасаясь терпением, феи медленно шли к своей цели. Ничего, они такой путь проделали, грех останавливаться и поворачивать назад.

Всё чаще свет пробивался сквозь деревья, подсвечивая танец пуха. Солнечные лучи мягко рассеивали мрачные тени, скопившиеся в этой части леса. Весело щебетали птицы, видимо, обсуждая природу и погоду. Их трели слегка успока-ивали сердца феечек, которые постепенно переставали тря-

рились и уже спустя несколько минут оказались на песчаном берегу. Водная гладь простиралась до самого горизонта, словно настоящее море. Прозрачная вода в мельчайших деталях отражала песок и ракушки, мелких рыбок и мальков, что весело плескались. Солнце обжигающе припекало, и даже лёгкий ветерок не спасал от жары. Повезло, что девушки додумались надеть купальники. Скинув одежду, феи стали

стись от страха. После посещения деревни Пикси в них укоренилась вера в успех похода. А значит, они смогут потерпеть окружающий их лес. Амарис с надеждой смотрела вперёд, туда, где должна жить чудо-рыбка. До исполнения заветной мечты оставалось совсем ничего, это согревало сердце. Впереди заблестели очертания озера, его блики маняще мелькали между деревьев. Воодушевившись, феи уско-

думать, как же выманить на поверхность чудо-рыбку Люмис. – Может, просто её позвать? – легко предложила Вайла, приставляя к глазам ладони «домиком» и вглядываясь в озеро.

- Думаешь, так легко выманить столь редкое создание? скептически спросила Ронни, трогая ногой воду. Тут же отдёрнув ступню, она обиженно произнесла: Холодная.
 - Девочки, давайте для начала осмотримся...
 Амарис не успела договорить, как на неё обрушился поток

воды. В озеро врезался тёмный огненный шар, поднимая целую кучу пара. Быстро оглянувшись на лес, фея увидела, как к ним выходят две странные девушки. Брюнетка, одетая в

в руках. Её напарница, зеленоволосая худышка в оливковом топе и юбке, шла, отставая на шаг. В руках второй проблесками виднелись очертания дыма, его цвет менялся от ядовито-зелёного до чёрного. Ведьмы.

облегающий красный костюм, поигрывала сгустком пламени

- Так-так, протянула брюнетка, ухмыляясь. Кто же тут у нас? Малышки феи, как интересно.
- Кто вы такие? выкрикнула Амарис, выступая вперёд.
 Учениц Облачной башни она видела впервые, но их сложно не узнать.
- Меня зовут Шади, мрачно улыбнулась брюнетка и небрежно указала на свою напарницу: – А её имя Бани. Хотя вам наши имена ничего не скажут.

вам наши имена ничего не скажут.

Шади, не дожидаясь новых вопросов, метнула в Амарис огненный шар. Фея легко увернулась, и сгусток магии вновь

угодил в озеро. Ничто не предвещало боя, и феи растеря-

лись. Они никогда не сражались в настоящем бою, даже во время обучения им не показывали стоящие заклинания. Они в проигрышном положении, как ни печально признавать. Всё, что оставалось подругам, это принять форму феи и попытаться дать отпор.

– Норкс, даруй мне огонь! – первой выкрикнула Амарис, начиная трансформацию. Её купальник начал таять, осыпаясь блестящей пылью. На его месте проступали очертания малинового топа на тонких бретельках и юбки-шорт в тон. За спиной мелькнули небольшие крылья цвета малины, по-

крытые мерцающей алой пылью.

– Молнии Штормриза, подчинитесь моей воле! – закри-

чала Ронни, следя примеру Амарис. На ней тут же начал появляться ярко-жёлтый комбинезон, покрытый бледными хаотическими полосками. Фиолетовые волосы собрались в хвост, украшенный заколкой-молнией. Крылья Ронни напоминали бабочку-лимонницу.

– Душа моря, приди на мой зов! – Вайла последней начала трансформацию, отступая ближе к озеру. Её наряд напоминал одежду Амарис, только имел насыщенно бирюзовый оттенок. Чёрные волосы превратились в две косы, закреплённые наподобие короны. Последними появились крылышки нежно-лазурного цвета, прозрачные к низу.

Преобразившиеся феи встали в боевую стойку, готовые отразить заклятья ведьм. Они выпустили магию, окружая себя мерцающими чарами. Амарис призвала два ярко-алых огненных шара, аккуратно держа их в ладонях. Вайла, направив руку к озеру, опутала себя водным хлыстом. А Ронни играючи призвала небольшую молнию, пропуская её между пальцами. Ведьмы заухмылялись, выпуская собственные силы. Бой обещал быть интересным.

Первой ударила Шади. Целясь в этот раз в Ронни, она едва успела уклониться от шаров Амарис. Падая на песок и перекатываясь, она подскочила на ноги. Её костюм покрылся песчинками, облепившими ткань. Резко дёрнувшись, ведьма успела уклониться от посланной в неё молнии. Однако про-

Вайла, не теряя времени, дёрнула ведьму на себя, заставляя упасть на спину. Бани, видя, как её напарницу теснят, постаралась отсту-

пить к лесу и уже оттуда плести заклятье. Её сила, заключён-

пустила момент, когда её лодыжку обмотал водный хлыст.

ная в наведении проклятий, ядовитым туманом поползла по берегу. Туман подступал к увлечённым боем феям и почти успел атаковать. Однако в последний момент Амарис послала в Бани огненный шар, заставляя прервать колдовство. Туман рассеялся, как только внимание ведьмы переключилось. Раздражённо сплюнув, она предприняла новую попытку, на-

ман рассеялся, как только внимание ведьмы переключилось. Раздражённо сплюнув, она предприняла новую попытку, надеясь на попутный ветер. Поднявшийся порыв воздуха подхватил новое проклятье, стремясь прилипнуть к Ронни. Вайла, заметив бледное облако, летящее к подруге, прикрыла её собой, впитывая колдовство. Её кожа начала по-

крываться волдырями, превращаясь в лягушачью шкуру. Заорав от неожиданности, фея попыталась смыть с себя проклятье, однако у неё ничего не получалось. Магия начала сбоить, водный хлыст рассеивался, превращаясь в водную росу. Заплакав, Вайла не знала, как ей быть. Амарис и Ронни, увидев зеленеющую подругу, с ненавистью посмотрели на Бани. Их чары, сплетаясь воедино, одним ударом отбро-

деревьев, и в воздух вспорхнули встревоженные птицы. Вторая ведьма, успевшая подняться на ноги, начала отступать. Они ошиблись, считая, что легко одолеют фей. По-

сили задымившуюся ведьму далеко в лес. Послышался треск

дурочек. Создав парочку шаров, она бросила их в сторону Вайлы и Амарис, отвлекая внимание. Пока девушки уворачивались, она скрылась среди деревьев. Этот бой заставил её, лучшую ученицу Облачной башни, глотать песок. Чёрто-

вы феи. Однажды она расквитается с ними. Обязательно.

лет Бани убедил ведьму, что силы на стороне этих крылатых

Эпилог

Молодцы девчонки, так им и надо! – раздался весёлый голос из озера.

Амарис посмотрела в сторону водной глади и увидела

огромную золотую рыбку. На голове чудо-рыбки виднелся нарост в виде короны, а чешуя переливалась в лучах солнца. Улыбаясь, если так можно назвать выражение рыбьей мордочки, она подплыла поближе к феям. Посмотрев на зелёную Вайлу, рыбка покачала головой и цокнула.

- Ведьмы. Мерзкие создания, буркнула рыбка, оглядев фею, она тяжело вздохнула.
- Вы... Люмис? робко спросила Амарис, подходя к кромке воды. Ронни утешала Вайлу, сев возле неё и поглаживая по спине.
- Да. Единственная и неповторимая, гордо подтвердила рыбка, поднимая брызги роскошным хвостом. – А вы, значит, искали меня? Зачем?
- Мой мир погибает, печально начала Амарис, вглядываясь в своё отражение в воде. Я прочитала, что чудо-рыбки способны исполнять желания...
- Хм, это действительно так, подтвердила рыбка, но тут же добавила: Я старая, и моих сил осталось совсем немного. Вы проявили себя как истинные феи, дав отпор гадким ведьмам, ещё и подпалив их тощие задницы.

- Значит... вы исполните наши желания? полным надежды голосом спросила Амарис, поднимая глаза на Люмис.
- Одно. Желание. Больше не смогу, сил не хватит, рыбка взмахнула плавником и полюбовалась бледной радугой, что появилась от брызг.
- Но... как же... расстроенно пробормотала фея, смотря на свои пальцы.

Она не ожидала, что рыбка так легко пойдёт на выполне-

ние желания, однако всю радость смывало чувство опустошения. Посмотрев на плачущую Вайлу, девушка ощутила угрызения совести. Они так далеко зашли, сразились с ведьмами, да ещё и пострадали от их рук. Бедная Вайла, она всегда гордилась своей красотой, а теперь напоминала болотную лягушку. Как же быть? Как разорваться между родным миром и подругой? Амарис схватилась за голову, что вотвот могла лопнуть от мыслей.

ни. Фея огня впервые не знала, как поступить. Одно-единственное желание, но столько противоречивых мыслей. На одной чаше весов – долг перед семьёй и родным миром, что ежедневно страдал от проклятого колдовства; на второй дружба. Вайла, не раздумывая, прикрыла их, приняв на себя чары ведьмы, и поплатилась за это. Что выбрать, как сделать правильный выбор? Амарис вспомнила, с какой надеждой

на неё смотрели родители, отправляя в Алфею. А после картинка воспоминаний сменилась, показывая первую встречу

Сложный выбор. Очень сложный, и от него зависели жиз-

- с Вайлой, которая словно излучала внутренний свет и стремилась обогреть им как можно больше существ.

 Прошу... спаси мою подругу... запинаясь, произнесла
- Амарис. По её щеке скользнула крохотная слезинка, капая на разгорячённый песок. Она смотрела лишь на Вайлу, что утирала слёзы, размазывая их по зелёному пупырчатому лицу.
- Да будет так! торжественно сказала Люмис, посылая в сторону Вайлы вихрь водных пузырьков.

Её чары облепили фею, скрывая под собой и переливаясь на солнце сотней цветов. Когда магия рассеялась, Вайла растерянно посмотрела на свои руки. Совершенно обычного оттенка, идеально гладкая кожа, будто ничего и не было. Она порывисто обняла Ронни, что сидела рядом с ней. Амарис бросилась к подругам, заключая их обеих в крепкие объя-

– Знаешь, фея, – протянула Люмис, глядя на Амарис. – Ты многого достигнешь в своё время, тебе не понадобятся чудо-рыбки и их силы. Главное, не сворачивай со своего пути и не отворачивайся от друзей.

тия. Плача, она старалась не думать о родном мире.

 Спасибо, – оторвавшись от подруг, сказала Амарис вслед уплывающей рыбке. Впереди ещё предстояли испытания, но фея последует совету Люмис. Она никогда не предаст доверия своих друзей, чего было ей это ни стоило.

Ведь именно сила дружбы способна творить настоящие чудеса. Верный друг лишь тот, кто поставит благополучие дру-

гих выше своего. А мир можно спасти и другими способами, ведь с поддержкой подруг Амарис любые передряги не

страшны.